

## **Детская литературная гостиная «Фольклор – драгоценный ларец»**

### **В рамках совместного проекта «Чтение с увлечением»**

Русский народ имеет очень богатую культуру, интереснейший фольклор и продолжительную историю существования. И потому быт и традиции наших предков чрезвычайно интересны и многогранны. Из поколения в поколение переходили эти знания, практически не меняясь.

8 апреля в библиотеке п.Школьное для дошкольников средней группы «Солнышко» детского сада «Звездочка» была проведена детская литературная гостиная «Фольклор – драгоценный ларец» в рамках совместного проекта «Чтение с увлечением» и Года народного творчества.

Дети пришли на мероприятие, чтобы окунуться в мир русского фольклора – русских народных сказок, песен, загадок, частушек, скороговорок, в мир народного искусства и творчества. Ребят встретила хозяйка, педагог дополнительного образования МБДОУ «Детский сад «Звездочка» Шашкова Н.С. и пригласила детей в уютную горницу. На входе их встречали атрибуты народного творчества – на вышитом полотенце стояли изделия промыслов народных мастеров. Плетеные корзины, глиняные игрушки, тряпичные куклы-обереги, бывшие в обиходе русского человека с давних пор, вызвали у дошкольников неподдельный восторг.

Во время путешествия в старину, хозяйка горницы рассказала ребятам о жизни русского народа, об истории и культуре нашего народа. Также загадала загадки о предметах быта: кочерге, ухвате, самоваре, русской печи и дети с удовольствием их разгадывали. Во время мероприятия ребята слушали русские народные сказки и отвечали на вопросы.

К мероприятию сотрудниками библиотеки была подготовлена тематическая книжная выставка, на которой были представлены издания о мифах, быте, традициях русского народа, о самых известных народных обрядах и об увлекательных праздниках.